
  APPENDIX 17.e. 

Are you going to take another course online? 

 

 
 

N = 100 
 

 Q1 "First Online Course" 
Q1: Previous Q1: First Time 

 
 

58 42 
 

 
          

 
 Q11 "Take Another Online?"[1] 

Previous First Time 
 

 
        

 

 
Very Likely 38 65.5% 8 

19.0
% 

 

 
Somewhat Likely 9 15.5% 7 

16.7
% 

 

 
It's Possible 2 3.4% 6 

14.3
% 

 

 
Not Likely 5 8.6% 12 

28.6
% 

 

 
Not a Chance 3 5.2% 7 

16.7
% 

 
 

"0" 1   2   
 

 
          

 
 

Question 11 asked about the likelihood with which respondents (who all had withdrawn from one or more online courses) would 
choose to take another course online. 65.5% of students who had taken an online course before said "very likely" and 8.6% said 
"not likely". Only 19% of the first-time online students  who all had withdrawn from an online course said "very likely", whereas 
28.6% indicated "not likely". 

 

http://courses.frederick.edu/faculty/Presentations/Wsurvey-07databook_files/sheet003.htm#_msocom_1

